
Posudek vedoucího diplomové práce 

Ustav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové 

Autorka závěrečné práce: Bc. Bára Kuchtaninová 

Název závěrečné práce: Vnímání programů všeobecné primární prevence organizace 
SEMIRAMIS z. ú. z pohledu žáků 

Hodnocení formulace hlavního cíle práce: A 

Cílem předložené diplomové práce ,je zjistit a objasnit, co konkrétně v rámci preventivních programů 
na žáky působí pozitivně, a tudíž je může ovlivňovat správným směrem". 

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na diplomové práce na USP FF U H K . 

Hodnocení struktury práce: A 

Odůvodnění: Předložená závěrečná práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v 
dostatečné míře téma práce. 

Hodnocení teoretické části práce: A 

Odůvodnění: Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce 
práce uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností. 

Hodnocení metodické části práce: A 

Odůvodnění: Hlavním výzkumným cílem bylo „zjistit, jaké faktory ovlivňují pozitivní působení 
programu SEMIRAMIS z. ú. na žáky". Tento cíl byl rozčleněn na tři výzkumné otázky, z nichž dále 
vyplynulo 19 tazatelských otázek pro žáky základních škol, kteří absolvují programy SEMIRAMIS z. 
ú. Tyto otázky byly položeny celkem devíti respondentům. Celou transformaci cíle do výzkumných 
otázek a posléze do tazatelských otázek považuji za logicky postavenou a srozumitelnou. 

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: A 

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně. 
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Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce: A 

Odůvodnění: Zvolený cíl práce byl naplněn. 

Hodnocení formální stránky práce: B 

Odůvodnění: Autorka práce dodržela požadavky USP FF U H K kladené na závěrečné práce. Jediný 
formální prohřešek se nachází v prohlášení, kde je předložená práce označena jako bakalářská. 

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky: A 

Odůvodnění: Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce. Jejím přínosem je sada návrhů na 
další zkvalitňování preventivních programů pro školní mládež, ať již pro domovskou organizaci 
autorky práce (SEMIRAMIS z. ú.) či další organizace v České republice se stejným zaměřením. 

Otázky k obhajobě: 

Výsledky realizovaného výzkumu přinesly zjištění, že mezi preferované aktivity patří ty pohybové. 
Toto zjištění za sebe považuji za překvapivé a vyžadující vysvětlení. Prosím proto autorku práce o její 
interpretaci tohoto fenoménu, s ohledem na její zkušenosti s lektorováním těchto programů a 
teoretické znalosti, které načerpala během psaní předložené práce. 

Celkové zhodnocení práce: A 

V Hradci Králové dne 6. 5. 2021 

Mgr. Miroslav Kappl, Ph.D. 
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